

Testületi ülés február 7.

Az ülést bizottsági ülés előzte meg, ahol a tagok javaslatot tettek a testület elé kerülő napirendi pontokban felsorolt eldöntendő kérdésekről. Első körben a Fülöpjakabi Önkormányzat és a Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosításáról, illetve önkormányzatunk és a KÖH 2023-as költségvetési rendeletéről. Javasolták elfogadásra a Szikra-Vill Kft. kérelmét, amelyben a cég ismét étkezési térítési díj emelést kért. A testület tagjai elfogadták az előterjesztéseket.

Egyebekben a következőkről volt szó:

-a Községgazdálkodási Kft. 2023-ra kompenzációs igényt nyújtott be, amely lényegesen kevesebb, mint az előző évi volt. Emiatt módosítani kellett a kft. és az önkormányzat közötti közfeladat-ellátási szerződést is.

-érkezett egy telekvásárlási kérelem.

döntés született, hogy 18 kis fa a Szabadidőparkban fog elültetésre kerülni.

-elkezdődött a fülöpjakabi Polgári Védelmi Egység felülvizsgálata. Március végén fogunk instrukciókat kapni a vármegyei PV parancsnokságtól.

-a Falvak éjszakája rendezvény tervezett időpontja Fülöpjakabon 2023. szeptember 22-24. A rendezvény keretein belül tervezzük megrendezni az Idősek Világnapját is.

Bodor Sándor polgármester

Nagyboldogasszony plébánia

Nagyböjtben cselekedjük a jót

Hamvazószerdával ráléptünk a bűnbánat útjára, nem azért, mert az évközi időben nem lenne rá módunk, hanem ilyenkor még intenzívebben gyakoroljuk a bűnbánó lelkületet. Nagyböjtben jobban tudatosítjuk saját magunkban, hogy Jézus



-pályáztunk és nyertünk 30 db csemetefát az Országfásítási programban. Sajnos a fákat csak belterületen lehet elültetni, pedig azt terveztük, hogy a buszforduló köré telepítünk belőlük 18-at, míg 12 fa a bölcsőde hátsó kertjét fogja ékesíteni. Végül az a

mindannyiunkért meghalt. Éppen ezért is hamuval hinti meg az embert az Egyház, mely által emlékeztet bennünket, hogy porból lettünk és visszatérünk a porba.

A szent negyven nap sok mindenre elegendő, ahogy Jézusnak is az volt. A negyvenes szám a megújulást, a nevelést, az önvizsgálatot szimbolizálja. Jézussal együtt mi is kint vagyunk a pusztában, ami nekünk, alföldi embereknek nem szokatlan, ugyanakkor lélekben Isten előtt vagyunk. Egykor pedig ott leszünk vele együtt az Olajfák hegyén, és ott leszünk a Golgotán is. Ahogy Jézusnak, úgy nekünk is az imának kell lennie fő foglalkozásunknak, hiszen ez a bűjt lényege. Nem szabad megfedkezünk az önvizsgálatról, és Krisztusnak kell lennie a középpontban, mert ha nem, akkor csak pusztán szabályt követők leszünk a bűjtben, ami babonás gyakorlattá válhat a vallásos életünkben. Mert Isten nem azt kívánja, hogy a bűnös ember meghaljon, hanem hogy megtérjen és éljen. Ezért tesz az ember számos elhatározást nagybűjt idején, hogy jobbá legyen, lemond valamiről, azért, hogy a felebarátnak többet, jobbat adjon. Ezen időszakban a keresztutak alkalmából is arról elmélkedünk, hogy Jézust Pilátus elítélte. Szinte valamennyi emberi gyarlóságnak ez a csírája, megítélünk és elítélünk másokat. Magunkhoz hasonlítjuk a felebarátot, s ha valami nem tetszik benne, akkor jön a sátán kísértése. Jézus nem ezt tanítja nekünk, hanem óv bennünket, hogy ne legyünk Pilátusok. Legyünk Cirenei Simonok és Veronikák, hogy meg tudjunk állni, és meg tudjuk látni az embert kereszttel a vállán, és letörölni a millió könnyes szemet, mely világunkban egyre jobban patakszik.

Ne ácsoljuk a keresztet, hanem jócselekedeteinkkel szedjük szét szálkákra, hogy mire elérkezik Húsvét ünnepe, addigra testben is és lélekben is tiszták legyünk a bűnbánat megtisztulásának szentsége által.

Igy kívánok áldott nagybűjti napokat:

Dr. Juhos Imre, plébános

SuliÚjság

Farsangi mulatság

2023. február 17-én – hagyományainknak megfelelően - a hetedik osztály szervezte meg iskolánkban a farsangi ünnepséget. A rendezvény sikeréért, már másfél hónappal a nagy nap előtt elkezdtünk tevékenykedni. A nap sikeréhez a fellépő osztályok színvonalas produkciókkal, szüleink pedig a sütvására készített házi finomságokkal járultak hozzá.

A Szülői Közösség jóvoltából valamennyi fellépő diák jutalmat és oklevelet kapott. A zsűri az összes egyéni produkciót holtversenyben győztesnek ítélte. Csoportos fellépőink díjazása:

Alsó tagozat: 1. hely - Gésák (4. osztály)
2. hely - Mész Áron és barátai (1. osztály)
3. hely - Karneváli tánc (3. osztály)
Felső tagozat: 1. hely - Zsiványok akcióban (8. osztály)

2. hely - Boxolók (6. osztály)
3. hely - Matrózok (5. osztály)

Különdíj: Just Dance! (Tánc szakkör)

Programunk megvalósulásához – a nehéz gazdasági körülmények ellenére – igen sok önzetlen támogatót sikerült találnunk, így értékes nyereményekkel gyarapítottuk tombolatárgyainkat. A fődíjat a Bodor-Inn Kft. ajánlotta fel. Köszönjük!



További felajánlóink: Zolinho Egészségvizet, Szentkúti Tej, Nívó Bútor, Busa Kft., Duna House Kiskunfélegyháza, Integrál Zrt. fülöpjakabi üzlete, Dél-100 Kft., Soós Sándor Photography, Kovács Szabolcs fényképész, Nemes Mátyás biogazda, Gyöngyösi Sándor, ifj. Lovas János (Lovicar Autóalkatrész), K-Beton Kft., Marton Péter (Marton Húsüzem Kft.), Malom Mozi, 3LAN Kft, Kecskeméti Vadaskert Nonprofit Kft., Tarjányiné Pádár Mariann (Mariann Kozmetika), Lantosné Kurucz Krisztina, Juhász Mónika, K. Tóth József, Magdi Virágbolt, Agárdi Évi, Kovács Anita, ifj. Rigó Imre (Vapic Kft.), P&P Kft., Vitaminsziget, Kála Virágműhely, Heni Virágszalón, Juhász Andrea (Kádár Farm), Farkas Kitty, Vali Mami lángosa, Lantos Szilvia, Zsigó Róbertné, Júlia Malom, Mókus Ajándék és Dekor, Knorr-Bremse, Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság, Fehérné Gáspár Katalin (Univer Zrt.), Koch Torma, Nika Dekor és Ajándék, Polyák Borbirtok, Kovács Gergely (fülöpjakabi tojótelep), Benéné Inci, Városföldi Posta, Fülöp Büfé, FSE, Varga Zsolt (Dekor webshop), Anthera Kft. Hatvani Adrienn, Balogh Mónika (Fülöpjakabi Általános Iskola Alapítvány), Száraz Ferenc, Bodor Krisztián, www.petlovers.hu

Hálával tartozunk valamennyi támogatóknak a rengeteg önzetlen felajánlásért! Külön köszönet iskolánk karbantartójának, Baraksó Miklósnak és takarítóinknak, valamint Dr. Litavec Gábornak a pakolásban nyújtott segítségért! Óriási köszönet minden szülőnek a farsang szervezése, lebonyolítása kapcsán végzett munkáért!

Nemicsokné Tarjány Erzsébet osztályfőnök

Nagyszerű eredmények matematikából

A Széchenyi István matematika versenyen induló három felső tagozatos tanulónk egyaránt dobogós eredményt ért el: Az 5.osztályosok között Zsitva András, a 7-esek versenyében Benkő Sándor lett III.

helyezett, míg a 8. osztályban Jóna Gábor Péter aranyérmes lett olyan meggyőző fölényrel, amelyet a szervezők külön kiemeltek. Felkészítő pedagógus: Csergőné Kertész Hermina



Találkozás Dezső Dalmával, körzeti megbízottunkkal

Településünk körzeti megbízottja a közlekedésről tartott előadást alsó tagozatosainknak február 27-én. A gyerekek aktívan és jókedvűen vettek részt a foglalkozáson, és meglévő tudásukat fontos új információkkal bővítették. Köszönjük a hasznos és élvezetes programot!

Csankovszki Tibor



Óvodai hírek

Február 10-én az óvodások is szeretnék volna elijeszteni a telet. Farsangi mulatságot tartottunk mind a három csoportban. Rövid műsorral és bemutatkozó versekkel kezdődött a mulatság.



A gyerekek ötletes és szebbnél szebb jelmezekbe öltöztek be. Nagy örömeinkre szülők is szép számmal

jelentek meg a műsorra kíváncsian. Nagyon jól érezték magukat a gyerekek!

Február 22-én Óvodanyitogatót tartottunk. Erre a napra meghívtuk azokat a kisgyerekeket és szüleiket, akik ebben az évben töltik be a 3. életévüket. 11 kisgyermek jött el anyukákkal és apukákkal. Megismerkedhettek a leendő óvónénikkel, a csoportszobával és a már óvodás gyerekekkel. Bekapcsolódhattak foglalkozásokba, ahol mesét hallgattak, verseltek, mondókáztak, majd színezték és ragasztottak is. Ezután az udvari játékokat is kipróbálhatták. Úgy láttuk, nem csak a gyerekek, de az apukák is jól érezték magukat nálunk.

Gáspárné Kovács Ildikó óvónő

Egyebek

A buszforduló

„Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj,
s nem tudja, hol lakott itt Vörösmarty Mihály”

Ki gépen száll fölébe, annak helikopter leszálló.

Ki autóval érkezik, annak driftpálya.

Nekem, nekünk buszforduló.

De hogyan is született a gondolat, milyen út vezetett el idáig?

Hát elég rossz út, a szó legszorosabb értelmében. De köszönve kormányunknak, az 5302-es út megújult, és már a megújulás reményében terveztük, hogy az út mellett milyen jól fog mutatni egy buszforduló.

De egy kicsit messzebb megyek a történetben.

Valaha a falu központjában fordultak meg a buszok, akkor még nem volt zebra, nem volt virágoskert, nem volt térkő, kerékpártároló.

Ez már akkor is balesetveszélyes volt, ezért az akkori honatyák úgy döntöttek, hogy kijelölnek egy utcákon áthaladó útvonalat a buszoknak, hogy ne a központban forduljanak meg. Ez működött is egy ideig, de sajnos a belterületi utcák nem ekkora terhelésre voltak tervezve, az utcákban élőket is zavarta a forgalom, illetve az útvonal az óvoda előtt vezetett el, ami szintén balesetforrás volt. Közben elkezdtük egy bölcsőde építését is, ami szintén a buszforgalom útjába esett.

Kérelem érkezett az István király utcában lakóktól a képviselő-testület elé, hogy keressünk más megoldást a buszok megforgatására. Felmerült, hogy másik utcákon visszük keresztül a buszforgalmat, de sajnos egyik útvonal sem volt elfogadható. Ekkor jött az ötlet, hogy építsünk egy buszfordulót. Már csak a helyet kellett kiválasztani. A Volánbusszal egyeztetve a jelenlegi területre esett a választás.

Tárgyaltam a terület tulajdonosával, aki szíves-örömmel hajlandó volt eladni belőle akkora részt, hogy elférjen rajta a műtárgy. Ifj. Németh István többet is tett ennél: elvállalta, hogy keresztülviszi a földhivatalnál a területmegosztást, kivonást, és az ezzel járó procedúrát. Ő sem gondolta, hogy mire is vállalkozott, de végül is sikerült: több hónap után az önkormányzat meg tudta vásárolni a területet. Közben nagy szerencse ért bennünket: a buszfordulóval kapcsolatos problémánkat

más is meghallotta, és segítő kezet nyújtott: Lezsák Sándor úr és kollégái felhívták a figyelmünket egy Belügyminisztérium által kiírt tenderre. Varga Katalin kiváló munkájának köszönhetően sikeresen pályáztunk, és nyertünk több, mint húsz millió forintot a buszforduló megépítésére. Megindulhatott a tervezés, miközben folyt a művellet a földhivatalnál.



Vaits Tamás úr tervezte a buszfordulót, megpályáztattuk a kivitelezést, és a munkát az Út-Ép-Ker 97 Kft. nyerte el. 2022. év végén el is készült a projekt. Már csak a használatba vételi engedélyre kellett várnunk, és 2023. február 4-én megindulhatott rajta a forgalom.

Már a tervezési szakaszban nekem az átadáson járt az eszem, felmerült bennem a gondolat, hogy milyen egyszerű lenne, ha egy retro busszal tudnánk felavatni a helyet. Megkérdeztem Füzesi Attilát, akinek a flottájában pont található egy régi Ikarusz, hogy rendelkezésünkre bocsájtaná-e a jeles alkalomra, és Attila nagy örömeinkre igent mondott. Sajnos más elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni az ünnepségen.

Zárszó: elcsépelet gondolat, de ez újabb iskolapéldája az összefogásnak. Nem tudok eléggé hálás lenni mindenkinek, aki egy kicsit is segítette az ügyet. Sok ember együtt gondolkodása, és a kitűzött célba vetett hit vitte előre a projektet.

Bodor Sándor polgármester



Az ünnepség egy kis buszozással kezdődött: a Füzesi Attila által biztosított Ikarusz 66-os busz az ünneplőket bevitte Kunszállásra, majd az ottani busz-útvonalon végighaladva megérkezett a fülöpjakabi buszfordulóhoz. A Himnusz eléneklése után Dr. Mák

Kornél, a vármegyei közgyűlés alelnöke mondott beszédet, majd Bodor Sándor fentebb idézett ünnepi szavai következtek. Juhos Imre atya áldása után megtörtént a szalagátvágás, melyben közreműködött ifj. Németh István, a terület korábbi tulajdonosa, valamint Laczházi Pál az István király utca képviselőjében. A kis ünnepség után mindenki felszállt a buszra, ami visszaindult a Teleház udvarához, ahol tovább folytatódott a műsor a boszorkányok télüző táncával.

A vendégeknek fánkkal, teával és forralt borral kedveskedett: Bene Róbertné Inci, Bene Róbert, Eszik Endre, Tóth András. (Közel 800 db fánkot sütöttek!)

A bűbajos boszorkák:

Baráthné Imre Katalin, Baráth Katika, Burján-Nagy Zsanett, Burján Anna Virág, Csáki Eszter, Sahin-Tóth Katalin, Csík Panka, Lovas Tímea, Polyák Nikolett, Kovács Márta.

Köszönjük mindenkinek a segítséget!

Közösségi munkát szervezünk március 25-ére szombat délelőttre. Tervezett munkák:

-Szemétszedés a település bel- és külterületén. Zsákot biztosítunk, kesztyűt, eszközt, láthatósági mellényt mindenki hozzon! Az Aranyfácán Vadásztársaság tagjai már jelezték, hogy becsatlakoznak az akcióba.

-Faritkítás a Csuka dűlőben. A tavaly megkezdett munka folytatása.

Gyülekező és munkakezdés reggel 8 órakor a régi "dökgút" épülete mellett, ahol zsíroskenyérrel és meleg teával várjuk a segíteni akarókat.

Ebédre (kb. 13 óra) pörköltet tervezünk (amihez már meg is érkezett a felajánlás), hogy megvendégeljük a munkában megfáradt önkénteseket. A nap sikeréhez minden segítséget szívesen veszünk és fogadunk.

Kontakt: Bodor Sándor +36205593003

Építési telkek eladók 600 nm-től 740 nm-ig Fülöpjakabon. Az ingatlanok nem közművesítettek, de a víz és az áram leköthető az utcákban található gerincvezetésekről. Fülöpjakab dinamikusan fejlődő település, minden megtalálható, ami a felhőtlen, nyugodt élethez szükséges: iskola, óvoda, bölcsőde, bolt, Tüzép, vendéglátóhely, posta, orvosi rendelő, könyvtár, játszótér, templom. A munkalehetőség helyben nem túl sok, de Kecskemét és Kiskunfélegyháza közelsége tálcán nyújtja a lehetőségeket. A telkek ára 2023-ban még bruttó 3300,- Ft/nm.

Folyamatosan érkeznek a bölcsibe a felszerelések, bútorok, játékok, ezért megkezdjük az igényfelmérést a létszámra. Kérjük azokat a szülőket, akik élnének a lehetőséggel, hogy a bölcsinkbe helyezték el gyermeküket, fáradjanak be az óvodába, és jelezzék ez irányú szándékukat.

A nyitás legkésőbbi tervezett időpontja: szeptember 1. Amennyiben hamarabb megkapjuk a működési engedélyt, úgy hamarabb nyitunk.